Задание 1.
Кре...кий,  ре..кий,  ле..кий,  ука..ка.  ска..ка,  моро.. ,  рука... ,  сне..ки,  кру..ка,  гла..ки,  го..ка,  голу...ь,  лоша..ка,  зага..ка,  стру..ка,  гла..кий,  но..ка.

Задание 2.

Разобрать по составу.

Мирный, подводный, убежали.
Задание 1.

Кре...кий,  ре..кий,  ле..кий,  ука..ка.  ска..ка,  моро.. ,  рука... ,  сне..ки,  кру..ка,  гла..ки,  го..ка,  голу...ь,  лоша..ка,  зага..ка,  стру..ка,  гла..кий,  но..ка.

Задание 2.

Разобрать по составу.

Мирный, подводный, убежали.

Задание 1.

Кре...кий,  ре..кий,  ле..кий,  ука..ка.  ска..ка,  моро.. ,  рука... ,  сне..ки,  кру..ка,  гла..ки,  го..ка,  голу...ь,  лоша..ка,  зага..ка,  стру..ка,  гла..кий,  но..ка.

Задание 2.

Разобрать по составу.

Мирный, подводный, убежали.

Задание 1.

Кре...кий,  ре..кий,  ле..кий,  ука..ка.  ска..ка,  моро.. ,  рука... ,  сне..ки,  кру..ка,  гла..ки,  го..ка,  голу...ь,  лоша..ка,  зага..ка,  стру..ка,  гла..кий,  но..ка.

Задание 2.

Разобрать по составу.

Мирный, подводный, убежали.
                                                         Контрольная работа.

Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани , чтобы сшить 12 таких платьев?

                                                          №2

Запиши решение в столбик(вычисли).
109 7           486  2          608-359        686:7
3  251          436:4          328+296        792:3
                                                         №3

Вычисли.

18+36:9+6  8- 50

400-(80+180:3)+60

(230+600)-(570-70)

                                                         №4

Начерти прямоугольник со сторонами 5см и 3см. Найдите его площадь и периметр.

                                                         №5

Реши примеры с остатком и выполни проверку.

73:9

18:5

65:7

                                                      2 вариант.

Задача 1.

Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить платьев из 60 метров ткани?
                                                            №2

Вычисли (запиши решение в столбик).

407  2        462  2         706-428              536:8

812  2        278  3         246+479             774:2

                                                           №3

Вычисли.

(18+36):9+6 8-50
720:(2+7)+(140-90)

(980-800)+(320-20)

                                                           №4

Начерти прямоугольник со сторонами 6см и 2см. Найдите площадь  периметр этого прямоугольника.

                                                           №5

Реши примеры с остатком и выполни проверку.

28:6

39:5

19:4

